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ИСТОРИЈАТ ШКОЛЕ

Темељи Школе за основно образовање одраслих Младеновац постављени су 30. марта 
1967. године када је Скупштина Општине Младеновац донела Решење о оснивању 
Народног универзитета у Младеновцу. Наредне године, Народном универзитету у 
Младеновцу припојен је Раднички универзитет, а 1970. године основано је одељење за 
основно образовање одраслих.

Седамдесете године 20. века

Образовање одраслих било је обухваћено делатностима Радничког универзитета све до
29. јуна 1977. године када је донета одлука о оснивању Основне организације 
удруженог рада „Школа за образовање одраслих“.

1. априла 1991. године, установа је добила назив „Андрија Хабуш“-Школа за 
основно образовање одраслих, а под данашњим именом ради од 1994. 
године.



2004.



ШКОЛА И ЊЕНА ОКОЛИНА

Школа за основно образовање одраслих Младеновац налази се на другом спрату 
зграде некадашњег Радничког универзитета, коју је пројектовао архитекта Зоран 
Петровић. У овој згради налазе се и Библиотека „Деспот Стефан Лазаревић“, 
Центар за културу и туризам Младеновац, Основна музичка школа „Стеван 
Христић“, Дирекција за грађевинско земљиште и изградњу Ј. П. Младеновац, 
Висока пословна школа струковних студија „Професор др Радомир Бојковић“ из 
Крушевца, Републички геодетски завод (Центар за катастар непокретности Београд,
служба Младеновац), канцеларије Општинског услужног центра, као и канцеларије 
синдикалних организација и општинских одбора политичких странака.

С обзиром на то да се Школа налази у самом центру Младеновца, наши 
полазници могу брзо и лако да дођу до ње. То могу учинити пешке или користећи 
градски аутобуски превоз. Школа за све полазнике који имају мање од 17 година и 
оне који су старији, а незапослени су обезбеђује бесплатне годишње аутобуске 
карте.



СТАТУСНИ УСЛОВИ

Школа за основно образовање одраслих Младеновац је образовно-васпитна 
установа која особама старијим од 15 година омогућава остваривање законом 
утврђеног права на основно образовање. Својом делатношћу Школа полазницима 
обезбеђује стицање компетенција и квалификација потребних за лични и 
професионални развој, рад и запошљавање.

Школа је, по Решењу V. Fi. 12820/03 од 27. јануара 2004. године Окружног 
привредног суда у Београду, уписана у регистар основних школа Министарства 
просвете Републике Србије.

Образовање одраслих у нашој Школи се остварује на српском језику и 
конципирано је по моделу функционалног основног образовања одраслих. Овај 
модел образовања одраслих обухвата три циклуса од којих сваки траје годину дана.

У првом циклусу (1-4. разреда) полазници се описмењавају и стичу основе 
функционалне писмености. У другом циклусу (5. и 6. разред) и трећем циклусу (7. и
8. разред) полазници стичу основе општег образовања и стручне компетенције.



Настава се реализује у преподневној и међусмени. Почиње у 8 часова, а завршава
се у 15:35. У складу са потребама и могућностима наших полазника, настава се 
одржава и после подне, као и викендом.

Осим на часовима редовне наставе, успех полазника се оцењује и на различитим
врстама испита (разредни, поправни, завршни испит, испит из страног језика, 
испит по приговору или жалби,  завршни испити полазника 8. разреда и осталих 
разреда којима је престала обавеза похађања школе, а нису завршили разред). 
Испити се полажу у редовним испитним роковима (јануарском, јунском и 
августовском) и у ванредним испитним роковима.

Упис полазника врши се у два уписна рока: августовско-септембарском и 
јануарско-фебруарском, а у изузетним случајевима упис полазника се може 
вршити током целе године.

ПРИОРИТЕТНИ ЗАДАЦИ ШКОЛЕ

Мисија Школе за основно образовање одраслих Младеновац, као и свих других 
школа овог типа на територији Републике Србије, јесте смањивање броја 
неписмених становника у локалној средини и ван ње. Упоредо са овим, наставно и 
ваннаставно особље наше Школе настоји да подстакне и подржи лични, 
професионални и социјални развој наших полазника, да негује односе међусобног 
разумевања, уважавања и толеранције. У остваривању ових циљева, Школа највећу
подршку добија од Министарства просвете Републике Србије, као и од различитих 
невладиних организација-Немачка организација за техничку сарадњу (ГИЗ), 
Праксис.

Више од 90% полазника наше Школе су припадници ромске популације. Већина 
њих живи у лошим материјалним и стамбеним условима. Такође, међу полазницима
наше Школе има и расељених и прогнаних лица која немају комплетна документа и



лица која имају кривични досије. Због свега наведеног, већина полазника није 
довољно мотивисана да похађа наставу или због радних обавеза и бриге о млађим
члановима породице није у могућности да то чини. Наш главни задатак је да 
мотивишемо полазнике да долазе на наставу кад год су у прилици и да им 
предочимо све предности које образовање може да им пружи.

Сложеност посла којим се бавимо захтева сарадњу са Градским центром за 
социјални рад (одељења Младеновац и Сопот), Националном службом за 
запошљавање, Домом здравља Младеновац, МУП-ом Младеновац, Скупштином
Општине Младеновац, општинском организацијом Црвеног крста, Центром за 
културу и туризам Младеновац, ромским и другим организацијама.

У приоритетне задатке Школе спадају и побољшање материјално-техничке 
опремљености, повећање постигнућа полазника, професионално усавршавање 
наставника, изграђивање партнерских односа на релацији наставник-полазник- 
родитељ, унапређење ваннаставних активности, реализација програма 
професионалне оријентације.

ПРОСТОРНИ И МАТЕРИЈАЛНО-ТЕХНИЧКИ УСЛОВИ
РАДА

Школа за основно образовање одраслих Младеновац заузима површину од 574 
квадратна метра. Тај простор чини: 5 универзалних учионица, кабинет за 
наставнике, зборница, административни блок састављен од 3 канцеларије, 
помоћна просторија, хол, ходник и 2 санитарне просторије.

У школској 2011/2012. години, информатички кабинет је опремљен са 20
рачунара захваљујући пројекту Министарства просвете Републике Србије.



Школа је прикључена на градски топловод чиме је омогућено грејање школских 
просторија у зимском периоду. Такође, Школа је прикључена на градски водовод и 
канализацију. У просторном смислу, једини проблем представља непостојање 
школског дворишта због чега су полазници принуђени да одморе проводе у ходнику
Школе. Опрема и намештај које Школа поседује задовољавају њене потребе, али се 
сваке године, у складу са финансијским могућностима, ради на њиховом обнављању
и замени свега што је застарело и дотрајало.

Сви материјално-технички ресурси Школе доступни су запосленима и 
полазницима. Све школске просторије покривене су интернетом. Школа је 
претплаћена на часопис „Просветни преглед“, а користи и услуге базе података
„Параграф“.

На седници Наставничког већа је донета одлука да ће Школа у школској 
2023/2024. години Дневнике образовног и осталих облика рада водити у папирној 
форми. Ова одлука је донета на основу одговора који је Школа добила од Тима 
подршке за есДневник. У одговору на допис, који су упутиле координаторке за 
есДневник, Јасминка Ераковић и Дијана Малић-Станисављевић, стоји да систем још
увек није у потпуности прилагођен за вођење евиденције ФООО и да је у 
дугорочном плану његова дорада, али да динамика тог процеса још увек није 
позната.

КАДРОВСКИ УСЛОВИ РАДА

Стручни кадар Школе за основно образовање одраслих Младеновац у школској
2023/2024. години чине:



-ваннаставно особље: Татјана Петровић, директор Школе, Гордана Динић- 
Симоновић, педагог, Данијела Николичић Нишевић, секретар, Растко Ђурђевић, 
координатор финансијских и рачуноводствених послова;
-наставно особље: Слађана Симић-Радојевић, наставница разредне наставе, Дијана
Малић-Станисављевић, наставница српског језика, Јелена Скробић, наставница 
српског језика и предузетништва, Јасминка Ераковић, наставница математике, 
Мила Миленковић, наставница математике и дигиталне писмености, Марија Васић 
Перић, наставница енглеског језика, Андријана Гајић Нешић, наставница биологије
и примењених наука, Душанка Јочић, наставница примењених наука, Александра 
Глишић, наставница хемије, Мелита Костов, наставница хемије (на замени), 
Наташа Булатовић, наставница физике, Марина Јовановић-Итић, наставница 
историје, Данијела Михаиловић, наставница географије, Љиљана Николић, 
наставница одговорног живљења у грађанском друштву;
-помоћно особље: Јадранка Милосављевић, спремачица, Јасмина Лукић, 
спремачица, Добрица Јовановић, домар.

Чланови колектива наше Школе свакодневно настоје да допринесу бољем, 
квалитетнијем и ефикаснијем раду установе. Квалификациона структура 
запослених радника усклађена је са потребама Школе, а кроз различите семинаре и 
обуке, наставном особљу и стручним сарадницима сваке школске године је 
омогућено да стекну нова знања и усавршавају педагошке способности.

Наставничко веће Школе за о.о.о. Младеновац  са гостима из ОШ «Бранко  Пешић»



ГОДИШЊИ ПЛАН РАДА ШКОЛЕ ЗА 2023/2024. ГОДИНУ

Полазне основе програмирања рада Школе чине:
-Закон о основама система образовања и васпитања (“Сл.гласник РС”  88/17, 27/18 –
др. закон, 10/19, 6/20-др.закон и 129/21);
-Закон о основном образовању и васпитању(„Сл.гласник РС“, бр. 55/13, 101/17,27/18-
други закони, 10/19 и 129/21 и 129/21–др.закон);
-Закон о образовању одраслих („Сл.гласник РС“бр. 55/13, 88/17-др.закон, 27/18-др.
закон и 6/2020-др. закон);
-Правилник  о  Календару  образовно–васпитног  рада  основне  школе  за  школску
2023/2024. годину (“Сл. гласник РС–Просветни гласник“, бр. 6/2023);
-Правилник о критеријумима и стандардима за финансирање установе која обавља
делатност основног образовања и васпитања ( „Сл.гласник РС“, бр. 72/2023);
-Стручно  упутство  о  формирању  одељења  и  начину  финансирања  у  основним  и
средњим школама за школску 2023/2024. годину, од 23.6.2023. године-Министарство
просветe;

-Правилник о условима у погледу простора, опреме, наставних средстава и степена и врсте
образовања наставника и андрагошких асистената за остваривање наставног плана и програма
основног образовања одраслих (“Сл. гласник РС – Просветни гласник”, бр. 13/2013 и 18/2013);
-Правилник  о  наставном  плану  и  програму  основног  образовања  одраслих  („Сл.
гласник РС-Просветни гласник” 13/13);
-Правилник о општим стандардима постигнућа за основно образовање одраслих („Сл. гласник
РС-Просветни гласник” бр. 50/2013 од 7.6.2013);
-Правилник о измени правилника о општим стандардима постигнућа за основно образовање
одраслих („Сл.гласник РС“ бр. 115/13);
-Правилник  о  сталном стручном усавршавању наставника,  васпитача  и  стручних сарадника
(„Сл.гласник РС“бр. 109/2021);

-Правилник о садржају и начину вођења евиденције и издавању јавних исправа за
основно образовање одраслих („Сл.гласник РС“бр. 102/2022);
-Правилник о оцењивању ученика у основном образовању и васпитању („Сл.гласник
РС“бр. 34/19, 59/2020 и 81/2020);
-Правилник о ближим условима за утврђивање права на индивидуални образовни
план, његову примену и вредновање („Сл.гласник РС“, бр. 74/2018);
-Статут Школе за основно образовање одраслих Младеновац;
-Школски програм „Школе за основно образовање одраслих Младеновац“ за први,
други  и  трећи  циклус  основног  образовања одраслих,  који  ће  се  реализовати  по
моделу функционалног основног образовања одраслих ( у даљем тексту ФООО);
-Развојни план „Школе за основно образовање одраслих Младеновац“ који важи од
2019. до 2024. године;

-Извештај  о  раду  школе  у  претходној  школској  години,  извештај  о  самовредновању  и
реализацији Развојног плана школе;
-Правилник о вредновању квалитета рада установе, („Службени гласник РС “бр. 88/17
и 27/18-други закон, 10/2019 од 15.2.2019);
-Правилник о стандардима квалитета рада  установе, („Службени    
  гласник РС“-Просветни гласник , бр. 14/2018 од 2.8.2018. године);
- Приручник –Професионална оријентација , програм за основне школе;
-Посебни  протокол  за  заштиту  деце  и  ученика  од  насиља,  злостављања  и  занемаривања  у
образовно-васпитним установама и Приручник за примену посебног протокола за заштиту деце
и ученика од насиља, злостављања и занемаривања у образовно-васпитним установама;



-Правилник  о  протоколу  поступања  у  установи  у  одговору  на  насиље,  злостављање  и
занемаривање („Службени гласник РС“, број 46/19, 104 од 31. јула 2020);
-Приручник за примену посебног протокола за заштиту деце и ученика од насиља, злостављања
и занемаривања у образовно-васпитним установама;
-Листа  индикатора  за  прелиминарну  идентификацију  ученика  који  су  потенцијалне  жртве
трговине људима;
-Водич за примену ревидираних индикатора за прелиминарну идентификацију ученика који су
потенцијалне жртве трговине људима; 
-Приручник Дигитално насиље –превенција и реаговање;
-Приручник за инклузивни развој школе;
-Школа,  школски  тим и  наставник-Приручник  за  наставнике  у  функционалном образовању
одраслих, Министарство просвете, науке и технолошког развој, Београд 2013. године;
-Приручник за рад у образовању одраслих-за наставнике функционалног образовања одраслих,
Београд 2013. године;
-Смернице  за  организацију  и  реализацију  образовно-васпитног  рада  у  основној  школи  у
школској 2023/2024. години;
- Упутства за реализацију плана и програма у Школи за основно образовање одраслих, као и
друга стручна упутства , правилници, анализе и информације.

Полазећи од свега претходног, програмирање рада ће се ослањати и на конкретне
услове рада у школи у којима ће се реализовати настава; на интелектуалне и
психофизичке карактеристике, као и социјално-породичне прилике полазника наше
школе, али и на савремене тенденције у педагогији, психологији, андрагогији, дидактици
и методикама.

РАСПОРЕД ЧАСОВА

У распореду се налазе сви предмети из прописаног наставног плана и програма са 
предвиђеним бројем часова за сваки предмет и сваки разред. У распоред су укључени, 
поред обавезних предмета, и часови одељењског старешине, часови слободних активности
и допунске наставе.

Распоред је направљен у складу са педагошким захтевима, условима рада Школе, али и
могућностима ангажовања дела наставника који су један део радног времена ангажовани у
другим школама.

Нови наставни план се остварује кроз три циклуса. У другом делу првог циклуса, поред
српског језика и математике, уводе се нови наставни предмети: дигитална писменост и
енглески језик, као и модул основних животних вештина.

Образовање одраслих, након завршеног првог циклуса, еквивалентно је завршеним прва
четири разреда основног образовања и васпитања.

У састав другог циклуса улазе предмети: српски језик, математика, физика, хемија,
биологија,  историја,  географија,  одговорно живљење у грађанском друштву,  дигитална
писменост, енглески језик и предузетништво. Образовање одраслих, након завршеног
другог циклуса, еквивалентно је завршеном петом и шестом разреду основног образовања
и васпитања.

У састав првог дела трећег циклуса улазе предмети:
српски језик, математика, физика, хемија, биологија, историја, географија, одговорно 
живљење у грађанском друштву, дигитална писменост, енглески језик и предузетништво. 
У састав друге половине трећег циклуса улазе предмети:

 српски језик, математика, одговорно живљење у грађанском друштву,  дигитална 
писменост, енглески језик и предузетништво; модул примењене науке и модули 



обука.
Школа ће распоред часова усагласити и прилагодити могућностима и потребама 

одраслих.

КАЛЕНДАР ОБРАЗОВНО-ВАСПИТНОГ РАДА ШКОЛЕ 
ШКОЛСКЕ 2023/2024. ГОДИНЕ

Према  Правилнику  о  календару  образовно-васпитног  рада  основне  школе  за  школску
2023/2024.  годину  („Сл.  гласник  РС-Просветни  гласник“  бр.  6/2023),  настава  у  Школи  се
организује  у  оквиру  петодневних наставних  седмица  по календару  Министарства  просвете.
Календар који је препоручило Министарство просвете на седници Наставничког већа усклађен
је са потребама и организацијом рада Школе, тако да у школи за основно образовање одраслих
један образовно-васпитни период трајe 17 наставних седмица, односно 85 наставних дана. Оба
образовно васпитна периода трају 34 наставне седмице, односно 170 наставних дана. 
  У случају када због угрожености безбедности и здравља полазника и запослених није могуће
да Школа оствари обавезне облике образовно-васпитног рада у пуном броју наставних седмица
и наставних дана на годишњем нивоу, могуће је одступање у броју до 5 % од утврђеног броја
петодневних наставних седмица, односно наставних дана.
   Настава  и  други  облици  образовно-васпитног  рада  у  Школи  се  остварују  у  току  два
образовно-васпитна периода.
   Први образовно- васпитни период почео је у петак, 1.9.2023. године, а завршио се у петак
29.12.2023. године. 
Током првог образовно-васпитног периода Школа је реализовала две наставне суботе и то:
*30.9.2023. године по распореду од среде;
*28.10.2023. године по распореду од четвртка.
    Пресек  стања  оцењености,  успеха  и  редовности  похађања  наставе  полазника  за  први
образовно-васпитни период анализиран је у првој половини месеца новембра 2023. године.
   Припремна настава у јануарском испитном року реализована је у периоду од 8.1. до 12.1.2024.
године, а након тога је реализован и јануарски испитни рок у периоду од 15.1. до 19.1.2024.
године. 
     Настава у другом образовно-васпитном периоду почела је у понедељак, 22.1.2024. године, а
завршила се у среду, 29.5.2024. године, за полазнике свих циклуса. Пресек стања оцењености,
успеха  и  редовности  похађања  наставе  полазника  за  други  образовно-васпитни  период
анализиран је у другој половини априла 2024. године.
У  уторак,  28.5.2024.  године  настава  је  реализована  по  распореду  од  четвртка,  а  у  среду
29.5.2024. године по распореду од петка.
   Припремна настава у јунском испитном року реализована је у периоду од
 3.6. до 7.6.2024. године, а јунски испитни рок је реализован у периоду од  10.6. до 14.6.2024.
године.                
  Подела сведочанстава за полазнике свих разреда обављена је 28.6.2024. године.
   У току школске године полазници су имали јесењи, зимски, пролећни и летњи распуст.
   Јесењи распуст је почео у среду, 8. новембра 2023. године, а завршио се у петак, 10. новембра
2023. године.
   Зимски распуст је почео у среду, 3. јануара 2024. године, а завршио се у петак, 19. јануара
2024. године.
   Пролећни распуст је почео у понедељак, 29. априла 2024. године, а завршио се у понедељак,
6. маја  2024. године.



 У  школској  2023/2024.  години,  пробни  завршни  испит  за  полазнике  осмог  разреда  је
реализован у петак,  22.  марта 2024. године,  а  завршни испит у понедељак, 17.  марта 2024.
године.
 У Школи се празнују државни и верски празници, у складу са Законом о државним и другим
празницима у Републици Србији. 
  У Школи се празнује радно: Дан сећања на српске жртве у Другом светском рату, Свети Сава-
Дан  духовности,  Дан  сећања  на  жртве  холокауста,  геноцида  и  других  жртава  фашизма  у
Другом светском рату, Дан победе и Видовдан -спомен на Косовску битку.
  Дан сећања на српске жртве у Другом светском рату празнује се 21. октобра 2023. године,
Свети  Сава  27.  јануара 2024.  године,  Дан  сећања на  жртве холокауста,  геноцида и  других
жртава фашизма у Другом светском рату 22. априла 2024. године, Дан победе 9. маја 2024.
године и Видовдан 28.јуна 2024. године.
    Свети Сава и Видовдан се празнују радно, без одржавања наставе, а Дан сећања на српске
жртве у Другом светском рату, Дан сећања на жртве холокауста, геноцида и других жртава
фашизма у Другом светском рату и Дан победе су наставни дани, изузев кад падају у недељу.
 У  школама  се  обележавају:   8.  новембар  2023.  године,  као  Дан  просветних  радника,  21.
фебруар 2024. године  као Међународни дан матерњег језика и 10. април 2024. године, као Дан
сећања  на  Доситеја  Обрадовића,  великог  српског  просветитеља  и  првог  српског  министра
просвете.
  Полазници и запослени у Школи имају право да не похађају наставу, односно да не раде у
дане следећих верских празника, и то:
1.православци- на први дан крсне славе;
2. припадници исламске заједнице- 10. априла 2024. године, на први дан Рамазанског бајрама и
16. јуна 2024. године, на први дан Курбанског бајрама; 
3. припадници јеврејске заједнице- 25. септембра 2023. године, на први дан Јом Кипура;
4.  припадници  верских  заједница  које  обележавају  верске  празнике  по  грегоријанском
календару-25. децембра 2023. године, на први дан Божића;
5. припадници верских заједница које обележавају верске празнике по јулијанском календару-7.
јануара 2024. године, на први дан Божића;
6.припадници верских заједница које обележавају дане васкршњих празника по грегоријанском
и  јулијанском  календару  –  почев  од  Великог  петка,  закључно  са  другим  даном  Васкрса
(католици од 29. марта до 1. априла 2024. године; православни од 3. до 6. маја 2024. године).
  

ИСПИТИ ПОЛАЗНИКА

Успех полазника се оцењује и на испитима који се полажу по предметима и разредима.
У Школи се полажу следећи испити:

- разредни;
- поправни;
- завршни испит;
- испит из страног језика;
- испит по приговору или жалби;
- испити полазника осмог разреда и осталих разреда којима је престала 

обавеза  похађања школе, а нису завршили разред;
Испити се полажу пред испитном комисијом од најмање три члана, од којих су најмање

два стручна за предмет.
Испитну комисију образује директор Школе.

У Школи постоји Правилник о полагању испита.
Испити се полажу у редовним и ванредним испитним роковима. 
Редовни испитни рокови су:



- jaнуарски;
- jунски;
- aвгустовски

(у терминима које одреди Наставничко веће).
Испити се полажу по прописаном наставном плану и програму за одређени предмет и 
разред.



ПРОГРАМ КУЛТУРНИХ АКТИВНОСТИ

АКТИВНОСТ ВРЕМЕ РЕАЛИЗАЦИЈЕ РЕАЛИЗАТОРИ

Тематска 
недеља: 
Богатство 
различитости

Прва радна недеља у 
септембру

Наставнице, полазници

Међународни дан 
писмености

8.9.2023. Наставнице српског језика, 
полазници

Дан српског јединства,
слободе и националне 
заставе (предавање)

15.9.2023. Наставница историје, 
наставнице, полазници

Дечја недеља 2.10.2023-8.10.2023. Одељењске старешине,
наставнице, педагог, 
полазници

Дан сећања на српске жртве
у Другом светском рату

21.10.2023. Наставница историје, 
наставнице, полазници

Сајам књига 21.10-29.10.2023. Наставнице 
математике и српског 
језика, полазници

Међународни дан борбе 
против насиља и 
малтретирања у школи 
укључујући и дигитално 
насиље

4.11.2023. Тим за заштиту од 
насиља, наставнице, 
полазници

Дан примирја у Првом 
светском рату

11.11.2023. Наставница историје, 
наставнице, полазници

Међународни дан 
толеранције

16.11.2023. Наставнице, педагог, 
полазници

Нова година Последња недеља децембра 
2023.

Наставнице, педагог, 
полазници

Свети Сава-школска слава 27.1.2024. Директорка, 
руководиоци секција, 
полазници

 Дан безбедног интернета 13.2.2024. Наставница дигиталне 
писмености, 
наставнице, полазници

 Дан државности Републике 
Србије

15. и 16.2.2024. Наставнице српског 
језика и историје, 
полазници

 Дан розих 
мајица

28.2.2024. Наставнице, 
педагог, полазници

Међународни дан жена 8.3.2024. Наставнице, 
полазници



Светски дан Рома 8.4.2024. Наставнице, 
полазници

Дан сећања на жртве 
холокауста, геноцида ни 
других жртвава фашизма у
Другом светском рату

22.4.2024. Наставница историје, 
наставнице, полазници

Дан планете Земље 22.4.2024. Наставница географије, 
полазници

Светски дан књиге и 
ауторских права

23.4.2024. Наставнице српског језика, 
наставнице, полазници

Дан Европе, Дан победе 9.5.2024. Наставница историје, 
наставнице, полазници

Прослава завршетка 
школовања за полазнике
осмог разреда

Почетак јуна 2024. Директорка,
руководиоци секција,
полазници

Дан школе 28.6.2024. Директорка, 
руководиоци секција,
полазници



ПРВИ ОБРАЗОВНО-ВАСПИТНИ
ПЕРИОД



У првом образовно-васпитном циклусу школске 2023/2024. године, настава се 
одвијала у девет одељења-једно неподељено одељење нижих разреда (основно 
описмењавање и основе функционалне писмености) и осам одељења виших 
разреда (5/1, 5/2, 6/1, 6/2, 7/1, 7/2, 8/1, 8/2).

Број полазника у првом образовно-васпитном циклусу је 139.

НЕПОДЕЉЕНО ОДЕЉЕЊЕ НИЖИХ
РАЗРЕДА

о.о. 8
о.ф.п. 8
укупно: 16

5/1 13
5/2 13
6/1 18
6/2 17
7/1 16
7/2 17
8/1 14
8/2 15
УКУПАН БРОЈ ПОЛАЗНИКА: 139

Одељењске старешине у првом образовно-васпитном периоду школске
2023/2024. године су биле:

НЕПОДЕЉЕНО ОДЕЉЕЊЕ 
НИЖИХ РАЗРЕДА

Слађана Симић-Радојевић

5/1 Наташа Булатовић (од 1.11. Марија Васић
Перић)

5/2 Дијана Малић-Станисављевић
6/1 Љиљана Николић
6/2 Јасминка Ераковић
7/1 Мелита Костов
7/2 Мила Миленковић
8/1 Андријана Гајић Нешић
8/2 Јелена Скробић

Расподела часова по предметима, наставницима и разредима у првом образовно- 
васпитном циклусу ове школске године извршена је на следећи начин:

У неподељеном одељењу нижих разреда наставне предмете: српски језик, математика и 
основне животне вештине предаваће наставник разредне наставе Слађана Симић- 
Радојевић;
СРПСКИ ЈЕЗИК:
Дијана Малић-Станисављевић 5/1, 5/2, 6/1, 6/2; 
Јелена Скробић 7/1, 7/2, 8/1, 8/2; 
МАТЕМАТИКА:

Јасминка Ераковић 5/1, 5/2, 6/1, 6/2, 7/1;
Мила Миленковић 7/2, 8/1, 8/2;



ЕНГЛЕСКИ ЈЕЗИК:
Бојана Новковић (од 1.11. Марија Васић Перић) о.ф.п, 5/1, 5/2, 6/1, 6/2, 7/1, 7/2, 8/1, 8/2;
БИОЛОГИЈА:
Андријана Гајић Нешић 5/1, 5/2, 6/1, 6/2, 7/1, 7/2;
ХЕМИЈА:
Мелита Костов 6/1, 6/2, 7/1, 7/2;
ФИЗИКА:
Наташа Булатовић 6/1, 6/2, 7/1, 7/2;
ИСТОРИЈА:
Марина Јовановић-Итић 5/1, 5/2, 6/1, 6/2, 7/1, 7/2;
ГЕОГРАФИЈА:
Данијела Михаиловић 5/1, 5/2, 6/1, 6/2, 7/1, 7/2;
ДИГИТАЛНА ПИСМЕНОСТ:
Мила Миленковић о.ф.п, 5/1, 5/2, 6/1, 6/2, 7/1, 7/2, 8/1, 8/2;
ОДГОВОРНО ЖИВЉЕЊЕ У ГРАЂАНСКОМ ДРУШТВУ:
Љиљана Николић 5/1, 5/2, 6/1, 6/2, 7/1, 7/2, 8/1, 8/2;
ПРЕДУЗЕТНИШТВО:
Јелена Скробић 6/1, 6/2, 7/1, 7/2, 8/1, 8/2;
ПРИМЕЊЕНЕ НАУКЕ:
Душанка Јочић, Андријана Гајић Нешић 8/1, 8/2.



СЕПТЕМБАР
     Овог месеца је тема била Богатство различитости.

Почетак нове школске године

У петак, 1. септембра 2023. године, почела је нова школска година. Одржане су 
седнице Одељењских већа, Стручних већа и Наставничког већа поводом распореда 
часова, формирања одељења и поделе одељењских старешинстава. Такође, одлучено је
да се настава у новој школској години реализује у просторијама Школе, али ће бити 
организована и настава на даљину за све полазнике који то буду желели из оправданих
разлога.

Упис полазника није завршен, а очекује се да ће бити коначан крајем октобра. 
Свим полазницима смо пожелели срећан почетак школске године и успешан рад.

Тематска недеља: Богатство различитости

Прва радна недеља у овој школској години је била тематска недеља. Тема ове 
недеље је била Богатство различитости. Наставнице су припремиле и 
реализовале часове у вези са овом темом. Једна од активности је била креативна 
радионица Коверат мудрости коју је за полазнике виших разреда организовала 
наставница Јелена Скробић.



Међународни дан писмености

     Поводом 8. септембра, Међународног дана писмености, одржан је квиз-час назван 
Међународни дан писмености-Писменост је људско право. Циљ овог часа је био да се истакну 
значај и историјат обележавања овог датума, као и статистички подаци који се односе на 
проблем неписмености у свету.

Дан српског јединства, слободе и националне заставе



15. септембра, на дан када је пробијен Солунски фронт 1918. године, обележавамо Дан 
српског јединства, слободе и националне заставе. Ове године су наставница одговорног 
живљења у грађанском друштву Љиљана Николић и наставница историје Марина Јовановић-
Итић упознале полазнике са државним симболима (националном заставом, грбом и химном) и 
кроз разговор о слободарству и родољубљу су им указале на важност борбе за афирмацију 
највиших људских вредности.

Излет на Космај

     Ведре септембарске дане смо искористили да организујемо излет на Космај који је за наше 
полазнике био прилика да се друже, уживају у природним лепотама и стекну нова знања из 
историје и географије краја у којем живе. Водич на овом излету нам је била наставница 
одговорног живљења у грађанском друштву Љиљана Николић, по струци географ, која нас је 
упознала са легендом о Вилином кориту, а затим нас је одвела до манастира Кастељан.



ОКТОБАР
     Овог месеца је тема била Упознајмо свет кроз историју и културу.

Дечја недеља

     Традиционално, прва недеља октобра је посвећена деци. Ове године је Дечја недеља (2.10-
6.10) обележена под слоганом Велико срце деце Србије. Циљ ове манифестације је развој 
емпатије, вршњачке и међугенерацијске солидарности. У оквиру обележавања овогодишње 
Дечје недеље, Школа је организовала излет на Селтерс бању и посету Услужном центру 
Градске општине Младеновац. На овај начин, полазници су стекли нова знања ван школских 
просторија, а такође су се боље упознали и дружили.



Дан сећања на српске жртве у Другом светском рату

     Поводом Дана сећања на српске жртве у Другом светском рату, који се обележава 21. 
октобра, наставница историје Марина Јовановић-Итић и наставница српског језика и 
предузетништва Јелена Скробић су одржале угледни час симболично назван Крагујевачки 
октобар. На овом часу, полазници су се подсетили важних историјских датума који се 
обележавају у октобру, упознали су се са виртуелном туром кроз Спомен-парк Крагујевачки 
октобар и са околностима које су Десанку Максимовић инспирисале да напише песму Крвава 
бајка.

Сајам књига



     Полазници наше Школе, у пратњи наставница Миле Миленковић и Јелене Скробић, ове 
године су први пут посетили Међународни сајам књига у Београду. Посета Сајму књига је 
реализована уз помоћ Градске општине Младеновац, која је обезбедила превоз за ученике 
младеновачких школа, док је трошкове улазница и ужине за наше полазнике сносио колетив 
Школе.

НОВЕМБАР
     Овог месеца је тема била Месец толеранције.

Међународни дан борбе против насиља и малтретирања у школи укључујући и
дигитално насиље

     Поводом 4. новембра, Међународног дана борбе против насиља и малтретирања у школи 
укључујући и дигитално насиље, педагог наше Школе Гордана Динић-Симоновић и наставница
српског језика и предузетништва Јелена Скробић су одржале радионицу под називом Учесници у
насилним ситуацијама. Кроз едукативне игре и анализирање конкретних ситуација, полазници су
се упознали са различитим улогама које појединци могу да имају у ситуацијама када се дешава 
насиље и научили су како да у таквим ситуацијама реагују на одговарајући начин.



Дан примирја у Првом светском рату

     11. новембар, Дан примирја у Првом светском рату, ове године смо обележили угледним 
часом који је одржала наставница историје Марина Јовановић-Итић и обиласком свечане сале 
Елси Инглис, Споменика палим ратницима у ратовима од 1912. до 1918. године и спомен-чесме 
Црквенац. Кроз ове активности, полазници су се упознали са најважнијим историјским 
чињеницама везаним за Први светски рат.

Међународни дан толеранције

     Међународни дан толеранције, 16. новембар, ове године је у нашој Школи обележен 
реализацијом радионице коју су водиле наставнице Мила Миленковић и Јелена Скробић. Циљ 
радионице је био развијање свести о значају толеранције и оспособљавање полазника да 
препознају дискриминацију и реагују на одговарајући начин.



ДЕЦЕМБАР
     Овог месеца је тема била Подељена срећа је два пута већа.

Обука за наставнике српског језика

     У Основној школи „Бранко Пешић“ у Земуну, 14. и 15. децембра, одржана је обука Српски 
језик у настави функционалног основног образовања одраслих. Обуку су одржале Слободанка 
Раковић, наставница српског језика и књижевности у Математичкој гимназији, и Љиљана 
Пањковић, наставница српског језика и књижевности у Основној школи „Бранко Пешић“. 
Обуци су присуствовале наставнице српског језика из наше Школе Дијана Малић-
Станисављевић и Јелена Скробић.



Припреме за Нову годину

     Полазници и запослени у нашој Школи и ове године су показали креативност украшавајући 
школске просторије пред предстојеће празнике.

                   

Подела новогодишњих пакетића

     Ове године, најмлађе полазнике наше Школе новогодишњим пакетићима је обрадовала 
фирма Голд пак из Младеновца чији је власник Славољуб Спасојевић. Пакетићи су подељени у 
веселој претпразничној атмосфери уз дружење, музику и пригодно послужење.



ДРУГИ ОБРАЗОВНО-ВАСПИТНИ
ПЕРИОД



У другом образовно-васпитном периоду школске 2023/2024. године, настава се 
одвијала у девет одељења-једно неподељено одељење нижих разреда (основно 
описмењавање и основе функционалне писмености) и осам одељења виших разреда
(5/1, 5/2, 6/1, 6/2, 7/1, 7/2, 8/1, 8/2).

Број полазника у другом образовно-васпитном периоду је 139.

НЕПОДЕЉЕНО ОДЕЉЕЊЕ 
НИЖИХ РАЗРЕДА

о.о. 5
о.ф.п. 12
укупно: 17

5/1 11
5/2 9
6/1 20
6/2 20
7/1 16



7/2 15
8/1 15
8/2 15
УКУПАН БРОЈ ПОЛАЗНИКА: 138

Одељењске старешине у другом образовно-васпитном периоду школске
2023/2024. године су:

НЕПОДЕЉЕНО ОДЕЉЕЊЕ 
НИЖИХ РАЗРЕДА

Слађана Симић-Радојевић

5/1 Љиљана Николић
5/2 Јасминка Ераковић
6/1 Марија Васић Перић
6/2 Дијана Малић-Станисављевић
7/1 Андријана Гајић Нешић
7/2 Јелена Скробић
8/1 Мелита Костов
8/2 Мила Миленковић

Расподела часова по предметима, наставницима и разредима у другом образовно- 
васпитном циклусу ове школске године извршена је на следећи начин:

У неподељеном одељењу нижих разреда наставне предмете: српски језик, математика и 
основне животне вештине предаваће наставница разредне наставе Слађана Симић- 
Радојевић;
СРПСКИ ЈЕЗИК:
Дијана Малић-Станисављевић 5/1, 5/2, 6/1, 6/2; 
Јелена Скробић 7/1, 7/2, 8/1, 8/2; 
МАТЕМАТИКА:

Јасминка Ераковић 5/1, 5/2, 6/1, 6/2, 7/1;
Мила Миленковић 7/2, 8/1, 8/2;



ЕНГЛЕСКИ ЈЕЗИК:
Марија Васић Перић о.ф.п, 5/1, 5/2, 6/1, 6/2, 7/1, 7/2, 8/1, 8/2;
БИОЛОГИЈА:
Андријана Гајић Нешић 5/1, 5/2, 6/1, 6/2, 7/1, 7/2;
ХЕМИЈА:
Мелита Костов 6/1, 6/2, 7/1, 7/2;
ФИЗИКА:
Наташа Булатовић 6/1, 6/2, 7/1, 7/2;
ИСТОРИЈА:
Марина Јовановић-Итић 5/1, 5/2, 6/1, 6/2, 7/1, 7/2;
ГЕОГРАФИЈА:
Данијела Михаиловић 5/1, 5/2, 6/1, 6/2, 7/1, 7/2;
ДИГИТАЛНА ПИСМЕНОСТ:
Мила Миленковић о.ф.п, 5/1, 5/2, 6/1, 6/2, 7/1, 7/2, 8/1, 8/2
ОДГОВОРНО ЖИВЉЕЊЕ У ГРАЂАНСКОМ ДРУШТВУ:
Љиљана Николић 5/1, 5/2, 6/1, 6/2, 7/1, 7/2, 8/1, 8/2;
ПРЕДУЗЕТНИШТВО:
Јелена Скробић 6/1, 6/2, 7/1, 7/2, 
8/1,  8/2;
ПРИМЕЊЕНЕ НАУКЕ:
Душанка Јочић, Андријана Гајић Нешић 8/1, 8/2.



ЈАНУАР
Овог месеца је тема била У туђим ципелама.

Свети Сава

     У просторијама Школе, 27. јануара је обележена школска слава Свети Сава. Ове године
је домаћица славе била наставница хемије Александра Глишић. Свештеник Храма Успења
Пресвете Богородице у Младеновцу, заједно са запосленима у Школи, пресекао је славски
колач, а затим је одржао пригодну беседу у којој је изразио жељу за даљи успешан рад и 
напредак Школе.

     Поводом Светог Саве, наставница српског језика Јелена Скробић, одржала је 
полазницима предавање о животу и раду првог српског просветитеља.



Национална ЕПАЛЕ конференција

     Национална ЕПАЛЕ конференција „Трансверзалне вештине-компетенције за 
целоживотно учење“ одржана је у Хотелу М у Београду, 31. јануара ове године. 
Представнице наше Школе на овој конференцији су биле педагог Гордана Динић-
Симоновић и наставница српског језика и предузетништва Јелена Скробић.



ФЕБРУАР

Овог месеца је тема била У туђим ципелама.

Обука "Оснаживање компетенција наставника за рад са ученицима из
осетљивих група"

     У суботу, 24. фебруара ове године, у просторијама наше Школе, одржана је обука 
„Оснаживање компетенција наставника за рад са ученицима из осетљивих група“. Обуку 
намењену наставницима, стручним сарадницима и руководиоцима школа одржале су 
колеге из Основне школе „Бранко Пешић“ у Земуну-Љиљана Пањковић, дипломирани 
филолог, специјалиста методике, и професор разредне наставе/мастер Дарко Станојковић. 
Госта на овој обуци је била директорка Основне школе „Бранко Пешић“ Јелена Влајнић.

Дан розих мајица

     Поводом 28. фебруара, Дана розих мајица, у нашој Школи су одржане три радионице 
чији је циљ био да полазници схвате значај борбе против вршњачког насиља, као и да 
искажу креативне способности. Реализаторке радионица су биле наставнице Дијана 
Малић-Станисављевић, Слађана Симић-Радојевић, Марија Васић-Перић и Јелена Скробић
у сарадњи са педагогом Школе Горданом Динић-Симоновић.





МАРТ

Овог месеца је тема била Шта могу да учиним за тебе.

Међународни дан жена

     Поводом Међународног дана жена, који се сваке године обележава 8. марта, 
наставнице Мила Миленковић и Јелена Скробић су организовале радионицу на којој су 
полазнике упознале са значајем обележавања овог датума и борбом за права жена кроз 
историју, а затим су полазници испољили креативност и вештине правећи празничне 
честитке.

Самовредновање коришћењем Селфи инструмента

     Самовредновање коришћењем Селфи инструмента (бесплатног инструмента за 
самовредновање школа који је развила Европска комисија са групом европских стручњака
из области образовања, са циљем да се подрже школе у примени дигиталних технологија 
за наставу и учење), у Школи за основно образовање одраслих Младеновац, реализовано 
је у периоду од 19.2.2024. године до 10.3.2024. године. Анонимним попуњавањем анкета, 
на добровољној основи, прикупљени су ставови руководиоца школе, наставника и 
полазника о дигиталној зрелости Школе.

Ове школске године, самовредновање Селфи инструментом је обухватило полазнике 
другог циклуса, тј. петог и шестог разреда, руководиоца школе и све наставнице који 
тренутно реализују наставу у другом циклусу функционалног основног образовања 
одраслих.

Школа је добила сертификат којим је потврђено да је реализовано самовредновање Селфи 
инструментом. Сертификате су добили и сви учесници самовредновања, као и 
координатор Селфи школског тима.



Сајам образовања

     Полазници наше Школе, у пратњи наставница, посетили су Сајам образовања који је 
15. марта, одржан у Спортском центру у Младеновцу. Домаћин ове манифестације је била 
Основна школа „Момчило Живојиновић“. Наши полазници су имали прилику да се 
информишу о смеровима који могу да се упишу у средњим школама које су се 
представиле на Сајму образовања што ће им бити врло корисно приликом доношења 
одлуке о наставку школовања.

Пробни завршни испит

     Пробни завршни испит за полазнике осмог разреда је одржан 22. марта у просторијама 
Школе.



АПРИЛ

Овог месеца је тема била Ми смо једног света.

Светски дан Рома

Светски дан Рома, 8. април, обележили смо низом активности. Наставница историје 
Марина Јовановић-Итић је одржала угледни час посвећен обележавању овог датума. 
Наставница разредне наставе Слађана Симић-Радојевић је, у оквиру предмета основне 
животне вештине, организовала радионицу за полазнике нижих разреда чији је циљ био 
израда паноа. Наставница српског језика Јелена Скробић је осмислила и реализовала 
угледни час на којем су полазници виших разреда направили мали ромско-српски речник 
са речима и изразима који се користе у свакодневној комуникацији. Сараднице у 
реализацији пројекта посвећеног Светском дану Рома биле су наставнице Дијана Малић-
Станисављевић и Мила Миленковић и педагог Гордана Динић-Симоновић.



Дан планете Земље

     Поводом 22. априла, Дана планете Земље, наставница географије Данијела Михаиловић
је одржала угледни час посвећен очувању животне средине. На овом часу, полазници су се
упознали са загађивачима природе и последицама које загађење изазива, као и са 
начинима на које могу да утичу да би се загађивање животне средине смањило.

     

Светски дан књиге и ауторских права

     Поводом 23. априла, Светског дана књиге и ауторских права, полазници су, са 
наставницама Андријаном Гајић Нешић, Мелитом Костов и Јеленом Скробић, посетили 
Библиотеку „Деспот Стефан Лазаревић“ која је један од огранака Библиотеке града 
Београда. Љубазна библиотекарка Ивана Ћебић упознала нас је са радом библиотеке и 
могућностима које она пружа корисницима. Полазници су разгледали фонд библиотеке на
одељењу за одрасле и на дечјем одељењу и учлањени су у библиотеку тако да ће убудуће 
самостално моћи да користе њене услуге. 

     Други део обележавања Светског дана књиге и ауторских права посвећен је поезији на 
ромском и српском језику. Полазници су читали, преводили и упоређивали песме из 
збирке Đak prvak-angluno sikavno коју је Школи поклонио аутор Момир Драгићевић.

     



МАЈ

Овог месеца је тема била Месец победе.

Недеља сећања и заједништва

     Министарство просвете Републике Србије је донело одлуку да недеља од 7. до 10. маја 
буде обележена као Недеља сећања и заједништва у знак сећања на жртве масовних 
убистава која су се десила у мају 2023. године у Огледној основној школи „Владислав 
Рибникар“ у Београду, у Дубони и Малом Орашју и злочина који се седам месеци касније 
десио у Нишкој Бањи. Овим поводом, у нашој Школи је организован низ активности.

     Педагог Школе Гордана Динић-Симоновић и наставница српског језика и 
предузетништва Јелена Скробић су одржале радионицу под називом „Одговорност за 
препознавање и реаговање на појаву дискриминације“. 

     У обележавању Недеље сећања и заједништва учествовале су и остале наставнице 
разредне и предметне наставе које су одржале часове у складу са овом темом.

     Током ове недеље, ученици Основне музичке школе „Стеван Христић“ из Младеновца 
су одржали пригодан концерт за полазнике наше Школе.





ЈУН

Наша Школа у Дневнику младеновачком

     У овонедељном броју Дневника младеновачког представљена је Школа за основно 
образовање одраслих Младеновац. У интервјуу који је водила и уредила Весна Јанковић, о
историјату, активностима и мисији Школе су говориле Татјана Петровић, директорка 
Школе, и Јелена Скробић, наставница српског језика и предузетништва.

Завршни испит

     Завршни испит за полазнике осмог разреда је одржан 18. јуна 2024. године.

Дан школе

     И овог 28. јуна Школа за основно образовање одраслих Младеновац је обележила свој 
дан. Овај дан смо обележили у просторијама Школе са гостима из других школа и 
установа са којима успешно сарађујемо.

     Иза нас је још једна школска година у којој смо настојали да успешно остварујемо 
мисију образовно-васпитног рада са полазницима старијим од 15 година. Осим часова 
редовне наставе, реализовали смо мноштво активности (излета, посета, радионица, 
пројеката…) које су допринеле квалитетном раду и добробити наших полазника. 
Захваљујући сарадњи унутар колектива, као и сарадњи са другим установама са 
територије Општине Младеновац, успешно смо се носили са изазовима на које смо 
наилазили у раду.

     Уз наду да ће године које долазе бити још боље и успешније, Дан школе смо провели у 
пријатној атмосфери и дружењу.

     



АВГУСТ

     Последња седница Наставничког већа је одржана у среду, 21. августа 2024. године. 
На овој седници је анализиран рад током школске 2023/2024. године и почеле су  
припреме за нову школску годину.



Захваљујем  свим  наставницама  које  су  дале  допринос
приликом  састављања Летописа  за  школску  2023/2024.
годину, као и педагогу Школе Гордани Динић- Симоновић.

Летопис саставила Јелена Скробић, професор српског језика и књижевности
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